

把金融服务送进村

新昌农商银行向葫芦岙村整村授信3000万元

记者 杨玉墀
通讯员 王卫东

8月10日,中国人民银行新昌县支行、七星街道办事处和新昌农商银行在七星街道葫芦岙村举行信用村授牌暨整村授信签约大会。

葫芦岙村地处城乡接合部,现有505户,其中266户被评为信用户。近年来,该村依托区位优势,积极发展经营性产业,许多经营户因建设项目建设、生产经营等需求,遇到资金不足、贷款手续繁琐等难题。目

前,该村在新昌农商银行已办理信贷36户,当前信用记录良好,无违约失信情况。新昌农商银行城西支行结合普惠金融工程的实施,通过摸底调查,核定对葫芦岙村整村授信3000万元。该额度可以循环使用,随借随还,极大地满足了村民在生产经营中的资金需求。

当日下午,人民银行新昌县支行信贷调统股股长陈雪妃向葫芦岙村授予县级“信用村”牌匾,新昌农商银行城西支行行长胡莲莲与葫芦岙村党支部书记李月中签订整村授

信协议。在签约服务区,城西支行工作人员与客户代表现场签订合同,办理贷款手续。当天办理贷款的村民吕英开副食品店已有多年,近期需要一笔周转资金。拿到贷款后,她高兴地说:“农商银行贷款利率低,而且可以随借随还,真是相当实惠。”